



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIX. ÉVFOLYAM 7. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2009. FEBRUÁR 13., PÉNTEK

Állásajánlat

Pénzügyi ügyintézői munkakör

Sarkad Város Polgármesteri Hivatalának Jegyzője pályázatot hirdet gazdálkodással kapcsolatos pénzügyi ügyintézői munkakör betöltésére

Pályázati feltételek:

- ⇒ magyar állampolgárság,
- ⇒ büntetlen előélet,
- ⇒ a köztisztviselők képesítési előírásairól szóló 9/1995. / II.3./ Korm. rendeletben foglaltak alapján,
- ⇒ pályázatnál előnyt jelent a szakirányú végzettség és a közigazgatásban szerzett gyakorlat,

Ellátandó feladatok:

⇒ gazdálkodással kapcsolatos pénzügyi ügyintézés
Illetmény és egyéb juttatások a Köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény szerint.

A pályázathoz csatolni kell:

- ⇒ három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány
- ⇒ részletes fényképes szakmai önéletrajzot,
- ⇒ iskolai végzettségeit, szakképzettségét igazoló okiratokat

A pályázat benyújtásának határideje: 2009. február 24.

A munkakör betölthető: 2009. március 1-től

A kinevezés határozatlan időre szól 6 hónapos próbaidő kikötésével.

A pályázatok elbírálásának határideje: 2009. február 27.

A pályázat eredményéről a pályázók tájékoztatást kapnak. A pályázatot zárt borítékban, Dr. Sipos Lajos jegyzőjéhez kell benyújtani, Sarkad Város Polgármesteri Hivatala, 5720. Sarkad, Kossuth u. 27.

Tájékoztató

Építésügyi jogszabály változásáról

Tisztelt Lakosság!

Az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter a 24/2008. (IV.29.) ÖTM rendeletével jelentősen megváltoztatta 37/2007. (XII.13.) számú ÖTM rendeletet (továbbiakban: Rendelet), így az építésügyi engedélyezési eljárás alá vonandó épületek megépítésével, valamint bontásával kapcsolatos szabályokat. Egyes építményfajtákat kivett az engedélyezési jogkörből, másokat jelentős szigorítással megváltoztatott. Bevezette a bejelentéssel építhető/bontható, illetve az építési/bontási engedély és bejelentés nélkül építhető/bontható építmények kategóriáját.

A változásokról a fenti számú rendelet I. számú mellékletében rendelkezik, melynek III. számú alfejezetében határozza meg az építési engedély és bejelentés nélkül végezhető építési tevékenységeket. Ezek közül az alábbiakra hívjuk fel a figyelmet: „az 50 m² vagy annál kisebb bruttó alapterületű, 2,5 m vagy annál kisebb építménymagasságú, emberi tartózkodásra nem alkalmas

vagy nem emberi tartózkodásra szolgáló építmények építése”

Mint az kitűnik, jelentős engedményt tett a Rendelet a melléképületek építésével kapcsolatosan, hiszen az előbbieken leírt épület már igen nagy épülettömeget képez, azonban építési engedélyt nem kell rá kérni. Mivel a Helyi Építési Szabályzat meghatározza az épületek telepítését, azok telken belüli elhelyezésének pontos helyét, ezért nagyon fontos ezen paramétereket betartani. Egyrészt a rendezési tervnek való megfelelés szempontjából lényeges az épület telepítése, másrészt nem szabad figyelmen kívül hagyni az általános tűzvédelmi szabályoknak való megfeleltethetőséget sem.

Összefoglalva tehát ezen építményekre az Építésügyi Hatóságtól nem kell engedélyt kérni, viszont a nem megfelelően, vagy nem megfelelő telepítési helyre épített melléképületeket a Hatóság **elbontathatja!**

Az ilyen jellegű problémák elkerülése érdekében felhívjuk az építeni szándé-

A Sarkadi Középiskoláért Alapítvány köszönti Önt!

Önt, aki vagy már korábban is minket tisztelt meg jövedelemadója 1 %-ával, illetve Önt, aki reményeink szerint a közeljövőben ilyen módon fog minket támogatni.

Az így befolyó összeg segít minket abban, hogy céljainkat megvalósíthassuk. Adószámunk: 18388264-1-04. Támogatásukat köszönjük!

Sarkadi Középiskoláért Alapítvány

A Sarkadi 1. Sz. Általános Iskola Tanulóiraért Alapítvány köszönti Önt!

Önt, aki már korábban is nekünk juttatta jövedelemadója 1 %-át, és Önt, aki reményeink szerint ezután fogja. Az így befolyó összeg segít abban, hogy céljaink megvalósulhassanak.

Kérjük és köszönjük! Adószámunk: 18378485-1-04

kozók figyelmét arra, hogy az építési munkálatok megkezdése előtt keressék fel a sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályának építésügyi ügyintézőit és kérjenek tájékoztatást az építéssel kapcsolatos lehetőségekről. Egyúttal kérjük, hogy a 2008. április 29. után megépített és még használatba nem vett melléképületeket az Építésügyi Hatóságnál található statisztikai adatlapon jelentsék be a pontos nyilvántartás vezethetősége érdekében. A bejelentés illetékmentes, mindösszesen egy adatlapot kell kitölteni, melyben a hatósági ügyintézők segítséget nyújtanak.

Ügyfélfogadási rend:

Hétfő: 13-16 óráig
Kedd: 7³⁰-12 óráig
Szerda: 7³⁰-16 óráig
Csütörtök: 7³⁰-12 óráig
Péntek: 7³⁰-12 óráig

Továbbá tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a város honlapján hamarosan elérhetővé tesszük az egyes építési hatósági eljárásokkal kapcsolatos formanyomtatványokat, melyek a www.sarkad.hu oldalról letölthetőek lesznek, ezzel is elősegítve az ügyintézés gyorsabb menetét.

Műszaki és Beruházási Osztály

Februártól változott

Tájékoztató az orvosi ügyelet ellátásában bekövetkezett változásról



A sarkadi Központi Orvosi Rendelő

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A sarkadi Központi Orvosi Rendelő 1986 óta önkéntes társulás keretében, a Sarkad és környéke Töbcbélű Kistérségi Társulás megalakulása, azaz 2005 óta pedig kistérségi szinten központi orvosi ügyeleti feladatokat lát el Sarkad, Sarkadkeresztúr, Méhkerék, Kötgyán és Újszalonta községek vonatkozásában. A kistérség többi településén (Zsadány, Okány, Geszt, Mezőgyán, Körösnagybányás és Biharugra) pedig a 2005-ben zsadányi központtal létrehozott orvosi ügyelet biztosította ezt a fajta ellátást, míg korábban ezeken a településeken ügyeleti szolgálat nem működött, a háziorvosok készenléti formájában látták el a rendelkezésre állási időn kívül a betegeteket. Az orvosi ügyeleti ellátás biztosítása a településeken egyébként kötelező önkormányzati feladat, bár a feladatellátás állami finanszírozása elégtelen.

Így az elmúlt négy esztendőben az orvosi ügyelet lefedte a kistérséghez tartozó települések összességét, és a kistérség egészében munkaszüneti napokon reggel 8 órától másnap reggel 8 óráig, munkanapokon délután 16 órától reggel 8 óráig biztosított sürgősségi betegellátást.

Sajnos a zsadányi decenterum működése, működtetése során problémák, elszámolási viták léptek fel, s végül is a Zsadányhoz tar-

tozó települések további zsadányi irányítás mellett nem kívánták működtetni az ügyeletet.

A zsadányi decenterum működési problémái miatt a kistérség társulási tanácsa az elmúlt két évben összesen három alkalommal írt ki közbeszerzési eljárást a központi ügyeleti feladatok ellátására. A kistérség vezetése annak örült volna leginkább, ha a közbeszerzési eljárásokra sarkadi, illetve a kistérség településein élő egészségügyi szakemberek, orvosok, vállalkozók pályáztak volna, ám – noha erre háromszor is volt ígéret – amikor lépni kellett volna mindannyiszor megijedtek a feladattól, nem merték azt felvállalni. A vezető főorvos hiába kérte éjtnappallá téve a kistérség egészségügyi szakembereit, orvosait a pályázat benyújtására és a feladat elvállalására, nem volt bátorság, vállalkozói kedv, ugyanakkor a feladatot meg kellett oldani, ügyeleti ellátás nélkül a lakosok nem maradhattak.

Végül a harmadik közbeszerzési eljárás zárult csak eredményesen, melyre sajnos nem pályáztak érvényesen a kistérségből, érvényesen csak kistérségen kívüli szakemberek pályáztak. Így 2009. február 1. napjától a kistérségben az orvosi ügyelet a SANI-MED Trans Egészségügyi Szolgáltató Kft. látja el. A közbeszerzési eljárások kiírása során minden alkalommal feltétel volt az,

hogy a pályázó a meglévő szakembereket – ápolók, sofőrök – megfelelő szakmai végzettségük esetén alkalmazza. Tehát a kistérség vezetése kiállt a helyi dolgozók további foglalkoztatása mellett.

A fentiekből kitűnik, hogy a sarkadi kistérség vezetése nem szervezte ki az orvosi ügyeletet, hanem a helyi és kistérségi egészségügyi szakemberek ígért, de soha be nem nyújtott pályázataiban, külső szakembert kellett megbízni az orvosi ügyeleti feladatok ellátásával. A SANI-MED Trans Egészségügyi Szolgáltató Kft. természetesen a megfelelő végzettséggel rendelkező eddigi dolgozókat február 1-től továbbra is alkalmazza. A szolgáltató viszont jelezte, hogy a sofőrök nem rendelkeznek a jogszabályok által megkívánt végzettséggel (a megkülönböztető jelzés használatáért a sofőröknek PÁV I. vizsgát kell tenniük), amelyet feltétlenül le kell tenniük a foglalkoztatáshoz, és reményeink szerint ezt le is teszik.

A helyi egészségügyi vállalkozókra való hosszas várakozás után most megnyugtató módon a kistérség mind a 11 településén biztosítjuk az orvosi ügyeletet.

Tisztelettel:

Híznő Kiss Magdolna
népjóltási osztályvezető

Dr. Gulyás Imre
kistérségi osztályvezető

Tallózás egy országos napilap cikkei között

Számtalan helyi lakos kereste meg lapunkat a Magyar Hírlapban e hét elején megjelent néhány, közérdekű központjában került cikk leközlése tárgyában, így azokat a tájékoztatás érdekében az alábbiakban kommentár nélkül közöljük.

I. GYURCSÁNY BOJKOTTAL

Állami intézmény nem fizetett elő lapunkra, az állami vállalatok nem hirdethetnek a Magyar Hírlapban.

A szocialista miniszterelnök felszólította valamennyi állami intézményt és állami tulajdonú vállalatot, hogy szüntesse meg lapunk előfizetését.

Gyurcsány emellett arra utasította az érintett állami vállalatokat, hogy szüntessék be a fizetett hirdetések és a reklámok megjelentetését a Magyar Hírlapban.

Gyurcsány megparancsolta Draskovics Tibor rendszert és igazságügyi miniszternek, hogy készítse elő a megfelelő sajtóetikai, vagy jogi eljárást a „Betelt a pohár” című írással kapcsolatban.

II. BAYER ZSOLT: Betelt a pohár!

Szombaton, amikor megjelent Iszony című írásom ezen a hasábon, nem gondoltam volna, hogy 24 óra múlva az iszony fokozódik. De sajnos így lett. Vasárnap reggel hívtak barátok Veszprémből, hallottam-e mi történt. Erdélyben vagyok, nem hallottam semmit. Hát elmesélték.

Elmesélték, hogy szombat éjjel meggyilkolták a veszprémi kézilabda csapat nagyszerű beállását, a hatalmas méretű, kedves, mosolygós román mackót, Marian Cosmát. A segítségére siető Zarko Sesun-t, a szerb nemzetiségű fiút úgy fejbe rúgták, hogy koponyaalapi törést szenvedett, míg Ivan Pesic-et, a horvát származású kapust vesén szúrták. Egy román, egy szerb és egy horvát fiú ünnepelel szombat este a veszprémi bárban. Csapatársuk, Iváncsik Gergő kisfiának születését. Egy román, egy szerb és egy horvát fiú ünnepelel egy magyar kisgyerek világra jöttét. Akik jó szívvel és naivan megálmodták az Európai Uniót, akik jószívűen és naivan hittek és hisznek a békés egymás mellett élésben, biztos mindig ilyesmirel álmodtak. Ünnepeleltek a fiúk, ünnepeleltek a csapat. Egy román, egy szerb, egy horvát és a magyarok. És akkor rájuk rontott 15-20 cigány, és gyilkolni kezdett.

Álljon itt mindjárt betűhíven egy részlet a Népszabadság online vasárnapi tudósításából: „A rendőrség kérésére a jelen lévő játékosok nem nyilatkozhatnak arról, hogy mi történt az éjszaka második felében, az egyetlen nevét is vállaló forrás az ügyben egyelőre Hunyadfalvy Akos, az MKB Veszprém kézilabda klub elnöke. Hunyadfalvy tájékoztatása szerint hajnalban egy húsz-harminc főből álló társaság jelent meg a bárban, akik nehezményezték, hogy nem mehetnek be, mivel a rendezvény zártkörű. Az idegenek szóváltásba keveredtek több játékosal is, de külön kipcézték maguknak Cosmát, a csapat 211 centiméter magas beállását, illetve annak barátjánót. Az összetűzés azzal folytatódott, hogy az ismeretlenek kirángatták magukkal

az utcára Cosmát. A csapatársai közül Sesum és Pesic azonnal utánuk mentek, hogy segítsenek neki. Az események annyira gyorsan történtek, hogy mire a csapattagok többsége odabent felfogta volna a helyzetet, odakint már meg is történt a tragédia. A támadók az utcára érve azonnal késsel többször is megszurkálták a román kézilabdázót, az egyik döfés Cosma szívét érte, aki azonnal meghalt. A segítségére siető Pesicet vesén szúrták, Sesumot leütötték és fejbe rúgták, majd az elkövetők elmenekültek a helyszínről. A sérült sportolókat a veszprémi kórházba szállították”

Aki a Népszabadság online idézett tudósításának elolvasása után cigányokra tippel, jól teszi. S most nézzünk meg egy beírást a veszprémi online számtalan beírásából is, ezt is betűhíven közlöm, a hibákkal együtt: „Na figyeljete elmondom mi volt. Most derült ki hogy unokatesóm férje is ott volt, (nagyon jóba vannak iváncsikékkal) Na szóval. Iváncsik gergő, sesum, pesic cozma és unokatesóm férje elmentek egy helyi discoba ami egyébként egy jóhírű egyáltalán nem putri, megünnepelni gergő kisfiát. Este 11 körül beállított 15 cigány és belekötött cozmába hogy ha olyan kemény menjen ki az utcára verekedni..cozma nem akart de kirángatták. Akkor előkerültek a KARDOK meg a kések és cozmat agyon szurkálták, sesum pedig kiakart menni neki segíteni, de agyonrugdosták szószert. Pesic is kiment, őt is összezsúrskálták. Balázs (unokatesóm férje) és gergő bent maradtak a szorakozóhelyen. És hívták a mentőket. A 15 cigány 3 autoval eliszkolt. 0 perc múlva kiért 3 mentő és nem vitték kórházba mint azt itt írják HANEM ott próbálták újraéleszteni cozmát ám ez nem sikerült. Pesic és sesum az intenzívban van, balázs barátomat lelki trauma érte, gergő pedig elsem hiszi a történeteket. Remélem nincs több kérdés. mindenki vonja le ebből amit szeretett volna...” Ehhez sincs mit hozzáfűzni.

S nézzük meg azt is, mit írt a romániai média az esetről mindjárt vasárnap délelőtt: „Őt-hat roma származású személy volt a támadó abban az incidensben, melynek során vasárnap hajnalban szíven szúrták Marian Cosma román kézilabda-játékost - mondta az Agerpres hírgyűnökségnek Valentin Ghionea, a Pick Szeged kézilabdacsapat ugyancsak román játékosa. Elmondta: Marian Cosmának esélye sem volt a túlélésre, miután szíven szúrták, hiába érkezett azonnal a helyszínre a mentő, és próbálta két órán keresztül újraéleszteni.

Ghionea szerint a rendőrségnek rövid időn belül sikerül majd azonosítania az elkövetőket, mivel az éjszakai szórakozóhely közelében felvevőkamera van felszerelve. A játékos kijelentette: a támadók ötven-hatan voltak, mégpedig roma származásúak. Cristian Gatu, a román

kézilabda-szövetség elnöke a Realitatea hírtelevízió által idézett NewsIn hírgyűnökségnek elmondta: Marian Cosma néhány barátjával egyik csapatársa gyermekének megszületését ünnepele az említett szórakozóhelyen. Az incidens szemtanúi állítólag elmondták: egy másik asztalnál roma származásúak egy csoportja ült, azokkal keveredtek összeütközésbe.”

Vasárnap délutánra a román média már sokkal pontosabban számol a tragédiáról. Elmondják, hogy egy 25-30 fős cigány banda végzett Cosmával, mert az a cigányok által kiszemelt barátjára védelmére kelt.

(Érdeemes megjegyeznünk, hogy amikor 2006. augusztus 20-án megtörtént a budapesti, négy halálos áldozatot követelő tragédia a vihar miatt, a magyarországi médiában előbb ismeretlen áldozatokról, utóbb „két ismeretlen román állampolgárról” beszélték. Közben a román közszolgálati televízió a késő esti híradójában már megszólaltatta a két erdélyi magyar áldozat családját)

Amúgy mindezeket túl a Kossuth Rádió déli krónikájában az hangzott el vasárnap, hogy a „másik társaság” fizetés nélkül akart távozni a bárba, s amikor a pincérről rájuk szolt, úgy megütötték, hogy eltört az állkapcsa. Cosmák ekkor keltek a nő védelmére, s ekkor gyilkolták meg a román fiút, és sebesítették meg két társát. A veszprémi tudósító azt is elmondta, hogy évek óta ismerik ezt a bandát Veszprém-ben, amely hosszú ideje terrorizálja a várost.

Ami a romániai médiában magától értetődő természetességű hír, az idehaza suttogás tárgya. Az égvilágon mindenki tudja, hogy cigányok voltak ezek a gyilkos állatok - megint cigányok -, de nálunk leginkább hírzárlat van. Barátaim felhírdobástól a fájdalomtól fuldokolva mondják a telefonba, hogy amikor elmentek a tett helyszínére, ahol hatalmas tömeg gyűlt össze, a kivéznyelt rendőrök közül többen a foguk között szűrve, éppoly felháborodottan és fájdalomtól letaglózottan sziszegtek: „Igen, cigányok voltak... De nem mondhatunk semmit...”

Veszprém polgármestere pedig arra hívta fel a figyelmet, hogy az elkövetők első sorban magyar állampolgárok, még akkor is, ha kiderül, melyik kisebbséghez tartoznak.

Nem. Az elkövetők nem magyar állampolgárok. Ahhoz, hogy valaki magyar vagy akármilyen állampolgár legyen, ahhoz embernek kell lenni. Ezek pedig nem emberek. Hanem állatok. És a veszprémi tőrnek.

Amúgy minden tisztességes, velünk élő, velünk együtt szenvedő vagy éppen boldoguló cigány honfitársunk ember és állampolgár. De sajnos a cigány etnikum rengeteg tagja felmondta az együttlétet, és felmondta az emberséget. Sajnos ők állatok, veszedelmes vadállatok, és ekként kell viszonyulni hozzájuk. (Miképpen vadállatok a móri mérsárosok is, persze. Csak az ő tettükre soha nem próbált meg semmilyen felmentést keresni a liberális értelmiség, és nem foglalkoztak családi hátte-

rükkel meg a nehéz sorsukkal...)

Évek óta mondogatjuk, hogy az SZDSZ „jogvédőnek” irracionális és beteg magatartása nem vezet sehová. Hogy az MSZP meghunyászkodó, mindig a bűn pártját fogó gyáva sunyisága botrány és tragédia. Hogy a rendőrség megfélemlítése az ilyen és ehhez hasonló ügyekben anarchiához fog vezetni. Hát tessék: egy román fiú halott, egy szerb és egy horvát fiú élete romokban, és 15-20 vagy akárhány állat meg szabadlábban. És a nép suttog, és befelé nyeli kínját, és sorolja napi tapasztalatait más állatok viselt dolgairól. A vidék Magyarországon megszűnt a közbiztonság, falvainkban öregeket lopnak és gyilkolnak meg naponta, gyermekeinket erőszakolják meg és gyilkolják meg, tanárainkat pedig meg-lincselik a gyerekeik szeme láttára. Naponta vernek és aláznak meg tanárokat és tanárnőket az iskoláinkban - mind-mind-mind cigányok! A rendőrök meg foguk közt szűrni a szót, félve és dadogva és rettegve és ökölbe szorult kézzel: tudjuk, kik voltak... Cigányok voltak...

Olvasom a híradást, mi is történt azon a szombaton, fényes nappal, Hevesben. Ez történt: „Rendőrké támadt egy húsz-harminc fős csoport szombaton Heves városban tájékoztatta a rendőrség az MTI-t. A rendőrség azért ment a helyszínre, mert telefonon bejelentés érkezett a helyi kapitányságra, miszerint a Dankó Pista utcában tömegverekedés zajlik. A tömeg akkor állta körbe az autót, amikor az a helyszínre érkezett; az emberek egy néhány nappal korábbi intézkedés miatt vonták kérdőre az autóban ülő rendőröket, amikor a járőrök egy körözött személyt kerestek. A támadók botokkal és kerti szerszámokkal felszerelve körbevették a rendőrautót, életveszélyesen megfenyegették a bent ülő rendőröket, öklükkel verték az autót, illetve lapáttal hadonásztak a jármű körül - közölte a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivője. A rendőrök segítséget kértek, majd kikerülő kollégáik közreműködésével elfogták a támadásban közvetlenül résztvevőket.”

S akkor most megkérdezem: ez hogyan történhet meg? Az Egyesült Államokban, ha a rendőr megállítja az autót, addig nem szállhat ki, míg ő erre engedélyt nem ad. A kezemet jól látható módon a kormányon kell tartanom, és ha csak egyetlen félreérthető mozdulatot teszek, rám fogja a pisztolyát. Ha pedig megtámadom, gondolkodás nélkül agyonlő. Ha egy vízi pisztollyal támadom meg, akkor is. Mi az, hogy egy húsz-harminc fős csoport ásókkal meg kapákkal fenyegeti a rendőröket, ráadásul azért, mert azok elő akarták állítani egy körözés alatt álló hordatagjukat? Miképpen eshet meg ilyen 2009-ben Európa kellős közepén? Mi az, hogy a rendőrök nem lövik azonnal agyon az összeset? Hát hol élünk mi, a szentségit neki!!! Itt élünk.

Itt élünk, ahol ha egy közismert cigány bűnöző család házára molotov kocktelt dobunk, akkor a rendőrség tíz perc múlva milliókat ajánl fel annak, aki a tettesek nyomára vezetni őket. De ha egy magyar kislány megerőszakolnak és meggyilkolnak brutálisan, akkor nem ajánlanak

fel egy büdös vasat sem. Azt hazudják, azért nem, mert rengeteg nyom maradt az elkövetők után, és mindjárt elkapják őket. S eltelt azóta három hónap... És nincsen tettes.

Itt élünk, ahol a lincselő állatok három év alatt sem sikerül elítélni, sőt, az egyiket már haza is engedték, mert letelt az előzetesben töltendő ideje. Ott élünk mi, ahol egy lincselő állat most otthon van, zabálja a jó simbaló pórit, és nagyokat röhög a hülye „magyar parasztkon” a gádzsókon. És ha így megy tovább, akkor szép lassan haza megy az összes állat. És majd elterjed közöttük, hogy majd lincselni remek szorakozás, és nincsen mitől tartani, az előzetesben jó meleg van, meg napi háromszori meleg étel, aztán úgys mindenki mehet haza, Isten hírével.

Itt élünk mi, ahol halálra szurkálnak egy román mackót, aki életében nem ártott a légynek sem. Aki kiváló sportoló volt. Aki nem csinált semmit. És életveszélyesen megsebesítenek egy szerb és egy horvát fiút, akik szintén nem csináltak semmit, és ugyanolyan kiváló sportemberek voltak. Ha életben maradnak, pályafutásuknak akkor is vége. Mindezt Veszprém belvárosában. Egy elegáns szórakozóhelyen. Aztán nézzük a földet, és azt mondják a rádióban, hogy ismeri a várost ezt a bandát, mert évek óta terrorizálják a környéket. Igen? És akkor miért vannak szabadlábban, kérdezem én. Sőt, van egy sokkal jobb és relevánsabb kérdés is: miért vannak még életben? És miért szűri foga között a rendőr a szót, hogy tudjuk kik voltak, tudjuk, hogy cigányok voltak, csak nem mondhatunk semmit?

Miért olyan nagyon bátor és nagyon határozott a magyar rendőrség, ha hatvan meg hetven éves öregasszonyokat kell összeverni egy békés tüntetésen, meg fiatal emberek szemét kell kilőni azonosítószám nélkül, és miért tojja össze magát minden rendőr, ha ki kell menjen a cigánysorra, gyilkos meg rabló állatok közé?

Hát most tényleg elég volt! Most betelt a pohár! Most a velünk élő tisztességes cigányokon a sor legelőbb. Most fogják magukat, az összes cigány értelmiségi, meg cigány szervezet, meg cigány önkormányzat, meg az összes nyomorgó de becsületes cigány, és azonnal adjon ki egy nyilatkozatot, melyben kijelentik: semmi közük a velük azonos etnikumból származó gyilkos és rabló és lincselő és tanárverő állatokhoz. Semmi közük azokhoz, akik felrúgták az együttélés és emberség minden parancsát. Jelentsék ki, hogy nincsen megélhetési bűnözés, de igenis van egyre brutálisabb cigánybűnözés, és ők ezt nem hajlandók eltűrni.

Jelentsék ki, hogy velünk együtt követelik a zéró tolerancia azonnali bevezetését. Minden faluban, az összes cigánysoron a becsületes cigányok haladéktalanul menjenek be a legközelebbi rendőrségre, és adják rendőrkézre a velük élő bűnözőket. Tegyenek feljelentést, vagy vigyék is be mindjárt a közéleti furakodott, közöttük bujkáló és őket veszélyeztető állatokat.

Az SZDSZ azonnal kérjen bocsánatot a magyar társadalomtól, hogy szemforgató,

hazug és farizeus politikájával jelentős mértékben hozzájárult ahhoz, hogy a dolgok idáig fajuljanak. Tegye ezt azonnal az MSZP is. Draskovits mondjon le. Remek értelmiségieink írjanak nyílt levelet, amelyben megkövetnek bennünket, amiért a Zámolyon gyilkoló cigányok pártját fogták és segítettek nekik abban, hogy egészszen Franciaországig meneküljenek, megúsza így a jogos büntetést. Térdén állva kérjenek bocsánatot, amiért rasszista hírébe keverték a magyar nemzetet aljasságukkal és ostobaságukkal. S tettek ráadásul mindezt egészen pitiáner politikai okokból.

Ezzel párhuzamosan a rendőrök kapjanak tűzparancsot, ha bármilyen támadás éri őket, miközben munkájukat végzik. Rendőrt soha többé ne lehessen meghurcolni azért, mert kimondta az igazat, vagy mert a munkáját végezte. Erősítsék meg a rendőrséget, hozzanak létre azonnal falurendőrséget, nem lehet többé Magyarországon olyan település, ahol nincs állandó rendőrség, legalább két rendőrrel.

A falusi rendőrök kapjanak lakást és plusz járandóságokat. A kormány jelentse ki, hogy nincs többé megélhetési bűnözés, nincs többé értekezhető, meg efféle marhaságot. De van zéró tolerancia. Aki ellop egy tyúkot, kapjon két évet. Ha másodsorú is ellopja, kapjon tízet, mint visszaeső. New York-ból így lett a világ egyik legbiztonságosabb városa.

Akit pedig pusztán bőrszínre vagy származása miatt bántalmaznak, a bántalmazónak éppúgy nincs semmiféle kegyelem és felmentés. A zéró tolerancia visszafelé is érvényes!

(p.s.: Ha pedig ezt a 15-20 gyilkos állatot nem kerítik kézre nagyon hamar, akkor baj lesz... Nagyon nagy baj. És nem a többségi társadalom lesz a hibás és a vétkes. S ha kézre kerültek ezek az állatok, akkor nincs ám három éves per, meg százezer oldal perirat, meg a szar kenegetés, hogy ki rúgott és ki szúrta. Életfogytigot az összes állatnak, aki szombat este ott volt! Betelt a pohár!)

Bayer Zsolt főmunkatárs

Lapunk a célpont

Gyurcsány Ferenc súlyosan megsértette a véleménynyilvánítás szabadságát.

Jogi és adminisztratív eszközökkel tenné tönkre Gyurcsány Ferenc lapunkat. A kormányfő arra utasította az állami vállalatokat, hogy ne hirdessenek a Magyar Hírlapban, és az adófizetők pénzét fenntartott intézmények mondják le az újság előfizetését. Lapunknak nyilatkozó alkotmányjogászok, közéleti személyiségek és politikusok szerint példátlan a miniszterelnök diszkriminatív lépése, amellyel súlyosan megsértette a véleménynyilvánítás és a sajtó szabadságát. A Magyar Hírlapnak több szocialista és liberális politikus úgy nyilatkozott, hogy az újságunk elleni támadással Gyurcsány Ferenc tőpntáner akarja azt a presztízsvesztést, amelyet ő és Draskovics Tibor rendszert miniszter szenvedett el a miskolci rendőrkapitány elmozdítása, majd visszahelyezése miatt. Volt olyan szocialista politikus, aki „Ez már a vég!” felkiáltással fogadta a bejelentést.

Közhírré tétetik...

A Sarkad Város hetilap, XIX. Évfolyam 5. számának 2. oldalán megjelent cikkkel kapcsolatban az alábbi válaszom közlését kérem, mert a cím személyemmel kapcsolatban félrevezető.

1. A férjem és én, orvosok voltunk, vagyunk, leszünk.
2. A testvéreim vállalkozók voltak, vannak, lesznek.
3. Igen, ők nem számolták fel vállalkozásaikat arra az időre, amíg én polgármester és országgyűlési képviselő vagyok.
4. Így továbbra is 150 embernek adnak munkát. Nem kellené? Hogyan a fejlesztés utáni további 30 főnek sem? Nincs szüksége Magyarországnak arra az adóra, amit befizetnek?
5. Az én lelkiismeretem tiszta. Azoké is, akik a legrosszabbat feltételezik másokról általában?

Egyébként támogatások odaítéléséről döntő Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács tagja nem vagyok. Köszönöm, hogy politikai okok alapján nem szavazta le a pályázatot Domokos László, Vantara Gyula, valamint Tóth Imre Sarkad polgármestere, akik e tanács tagjai.

Az e témában a Sarkad Város hetilap által közöltekben lévő fotó nem engem ábrázol.

Dr. Perjési Klára országgyűlési képviselő

sarkadi sportélet

CBA DOXABÓ Kupa sorsolás

Futsal Teremlabdarúgó Villámtorna 2009. Sarkad

2009. február 15. (vasárnap)

„B” csoport

- | | |
|---------------------------|-----------------------|
| 08.30 Korona Sarkad | - Sarkadi Kinizsi ifi |
| 09.05 Sarkadkeresztúr | - Kötegyán |
| 09.40 Kötegyán | - Korona Sarkad |
| 10.15 Sarkadi Kinizsi ifi | - Sarkadkeresztúr |
| 10.50 Kötegyán | - Sarkadi Kinizsi ifi |
| 11.25 Sarkadkeresztúr | - Korona Sarkad |

„C” csoport

- | | |
|---------------------------|-----------------------|
| 12.00 Gyula Termál II. | - Zsadány |
| 12.35 Sarkadi Kinizsi II. | - Sarkadkeresztúr ifi |
| 13.10 Sarkadkeresztúr ifi | - Gyula Termál II. |
| 13.45 Zsadány | - Sarkadi Kinizsi II. |
| 14.20 Sarkadi Kinizsi II. | - Gyula Termál II. |
| 14.55 Sarkadkeresztúr ifi | - Zsadány |

„A” csoport

- | | |
|-------------------------|---------------------|
| 15.30 DOXABÓ-Kinizsi I. | - Wanted Gyula |
| 16.05 CBA DOXABÓ | - Tytánok Sarkad |
| 16.40 Tytánok Sarkad | - DOXABÓ-Kinizsi I. |
| 17.15 Wanted Gyula | - CBA DOXABÓ |
| 17.50 CABA DOXABÓ | - DOXABÓ-Kinizsi I. |
| 18.25 Tytánok Sarkad | - Wanted Gyula |

Labdarúgás

A Sarkadi Kinizsi LE előkészületi mérkőzése:

2009. február 14. (szombat) 10.30 óra

Sarkadi Kinizsi- Sarkadkeresztúr

A mérkőzés helye az Anti úti (MOL kút melletti) pálya.

Biliárd

2009. február 21-én (szombaton) 9.00 órától a Dominó Söröző egyéni biliárd versenyt szervez, melyre várja az érdeklődőket. Nevezési díj 1.000.- Ft/fő, mely egy ebédet is tartalmaz – birkapörkölt formájában. Díjazásra az első három helyezett kerül.

-dio

Meghívó

A Sarkadi Nyugdíjas Egyesület tisztelettel meghívja tagjait 2009. február 20-án (péntek) 14-órakor tartandó farsangi batyus báljára.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

A legjobb jelmezeket díjazuk. Zenét szolgáltatja: Juhász Imre és Megyeri Gábor A vezetőség



A Sarkad Televízió heti műsora: február 16.

17 órai kezdettel A Békés – Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesület soros közgyűlésének közvetítése felvételről.

(2009. február 12. Zsadány, Polgármesteri Hivatal)

Nyílt levél

Dr. Perjési Klára MSZP-s országgyűlési képviselőhöz

Tisztelt Országgyűlési Képviselő Asszony!

A jelenlegi kormány elhibázott gazdaságpolitikája, sorozatos megszorításai és elvonásai miatt egyre nő a szociális feszültség az országban, a munkanélküliséggel halmozottan sújtott leghátrányosabb helyzetű kistérségekben súlyos társadalmi problémák alakulnak ki, a lakosság tömegeinek veszélyeztetett a mindennapi megélhetése, mely probléma az egyre növekvő embertömegeből különösen sújtja a cigányságot.

A cigányság még élénken emlékszik arra, amikor Ön a 2006-os parlamenti választások kampányidőszakában végigjárta a romák által lakott körzetet Sarkadon, valamint a választókerület többi településén és fűt-fát ígért az ott lakóknak, fogadkozó ígéreteket tett arra vonatkozóan, hogy a cigányságra odafigyel, lehetőségeket juttat számukra. Persze a megválasztása óta hírét-hamvát sem látják a becsapott romák.

Az emberek nagyon csalódottak, nagy bajban vannak, miközben látják, hogy a nemzeti közvagyon sok milliárdja tűnik el az MSZP kormány kezén, no meg a Magyar Nemzet és a Békés Megyei Hírlap közeli napokban megjelent cikkei szerint az Ön rokonságának háza táján olvad el a pénz több mint félmilliárdos támogatás formájában, nem is beszélve a gyulai látványberuházások szökőkút programjairól.

Ezért nem jutott munkahelyteremtést célzó fejlesztésekre pénz a választókerület többi tíz településére, pedig macskaköves ciráda helyett inkább munkahelyekre lenne szükség, a leghátrányosabb helyzetű kistérségek és települések vállalkozóit kellene segíteni, hogy foglalkoztatni tudják a munkanélkülieket, közöttük a romákat is.

Tisztelt Országgyűlési Képviselő Asszony!

Az állami, kormányzati megszorítások eredményezte szociális problémák pattanásig feszült voltára is tekintettel illő tisztelettel kérem Képviselő Asszonyt, hogy a közpénzen folytatott miniszterelnöki megbízottas kampány- és pártrendezvények helyett végre lépjen rá a feladatok megoldásának mezejére, ne kerülje el messze az érdemi, szakmai munkát, s teljesítve a választási kampány során a cigányságnak tett fogadkozó ígéreteit segítse a cigányság problémáinak érdemi megoldását.

Mivel a feladatmegoldás mezején az elmúlt közel három esztendő során nem találhattam meg Képviselő Asszonyt, fogadóórát választókerületének településén nem tart és a képviselő-testületi üléseket sem látogatja, így nyílt levél formájában voltam kénytelen felhívni az Ön figyelmét a cigányságnak tett ígéretei realizálására vonatkozó egyre türelmetlenebb várakozásokra, amelyek a választókerület cigányság által lakott valamennyi településén megfogalmazódtak, mindenhol ezt várják Öntől, eddig hiába.

Sarkad, 2009. február 10.

Tisztelettel:

Oláh Károlyné elnök
Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat

Mozgáskorlátozottaknak

Értesítjük sorstársainkat, hogy a Farsangi mulatságot 2009. február 19-én csütörtökön 10-től tarjuk.

2009. március 13-án nőnapit estet-szervezünk, helye a Bartók Béla Művelődési Központ. A vakok és gyengénlátók is rendezhetik az éves tagdíjakat. Jelentkezni lehet a hétfői fogadóórán.

Tisztelettel: Petriné

Adóforintjaink 1% -a

Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület kiemelten közhasznú szervezetként az elmúlt évben a Város polgáraitól személyi jövedelemadó 1 %-ból 25 376 Ft támogatást kapott. Köszönjük a részükre juttatott támogatást és tisztelettel kérjük a jövőben is

Adószám: 19059851-1-04
Sztancs József elnök

Pásztor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA



2009. február 16-án (hétfő) 17 órakor

indítja következő autóvezetői tanfolyamát. A tanfolyam és a jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Előleget nem kérünk! Fizetni akár 4 részletben is lehet! Az 1. részlet fizetését csak az elméleti tanfolyam végén kérjük.

Minden segédanyagot (Cd, tesztlap, tankönyv, rutinpálya) ingyenesen biztosítunk! A bukások elkerülése végett ingyenesen korrepetálunk!

Érdeklődjön eddigi tanulóinktól munkánk felől és ha elnyertük bizalmát szeretettel várjuk!

Pásztor Tibor Pásztorné Mózes Irma
iskolavezető, gépjárműoktató korrepetáló

Telefon: 270-677, 06-70/452-48-33

3 ok, amiért érdemes Kábel TV-re váltani



Belépési díj: 0 Ft

Széles műsorválaszték

Kábel TV 1 400 Ft/hó-tól

Áraink 2010.02.28-ig tartó hűségnyilatkozat vállalásával érvényesek.

A feltüntetett ár az 1. hónap havidíját jelenti. A havidíj a 2. hónaptól 2010.02.28-ig: 1 390 Ft/hó (Információs Csomag)

Az Ön üzletkötője: Hajdú András 70 / 234 1822

Ügyfélszolgálat: 4200 Hajdúszoboszló, Dózsa György u. 46.

1280 www.fibernet.hu

FiberNet
Kommunikációs Zrt.

További információ: A kedvezményes ajánlat 2009.01.12. és 2009.02.28. között érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területein, amennyiben a kívánt szolgáltatás külön beruházás nélkül biztosítható. Az akciós ajánlatok az akció ideje alatt csak egyszer vehető igénybe és egymással össze nem vonhatóak. Jelen tájékoztató nem teljeskörű, bővebb információt a www.fibernet.hu weboldalon, vagy Üzletkötőjétől kaphat.

Jó szórakozást kívánunk.

Hitel Centrum

- lakáscélú hitelek: euróban és forintban
- szabadfelhasználású hitelek
- adósságrendezés
- személyi kölcsönök
- hitelkártya
- ingatlanértékesítési-biztosítások

Hűgyes Julianna
T:06/30/427-6748

Frühlich - Duó Bt.

Sarkad, Kossuth u. 14. sz.

Víz-gáz központifűtés szerelés

Frühlich János

T:20/991-9594

- vegyesüzemű kazánok
- faelgázosító kazánok
- napkollektorok
- használati melegvíz előállítás olcsón, gazdaságosan vegyes tüzelésű kazánról is.

Four Wheel Drive Bt.

Székhely: 5720 Sarkad, Zsarói u. 64.

Nagy József telefon: 06/70/626-6030

Teljeskörű gépjármű javítást vállalunk. Kínálatunkból: autószerelés, karosszériázás, autófényezés, aut kozmetika
Akcióink: olajcsere akció (7500.-Ft-tól) ha nálunk vásárolja motorolaját, nem számítunk fel munkadíjat, ingyenes hűtőfolyadék bevizsgálás

Nyitvatartás: H-P: 8-17, Sz: 9-13, V: zárva

Tűzifa akció:

-kemény tűzifa 1800Ft/q áron kapható. Akciónk a készlet erejéig tart. Díjtalan házhozszállítás



| FIBER NET | TELEKOM | MOL | OTP |
|-----------|---------|----------|--------|
| EGIS | 2.80% | OTP | 19.89% |
| EMASZ | 1.08% | PANNERGY | 0.68% |
| FHB | 1.85% | PHYLAXIA | 0.12% |
| FOTEX | 0.84% | RABA | 0.56% |
| MTELEKOM | 18.50% | RICHTER | 26.52% |

Tisztelt Hölgyem / Uram!

Örömmel tájékoztatjuk jelenlegi és leendő Ügyfeleinket, hogy 2009. januártól értékpapír ügyintézésével bővült a fiókunk által nyújtott szolgáltatások köre. Bízunk benne, hogy hamarosan igénye veszi új, széles termékpalettát kínáló szolgáltatásunkat!

OTP Bank Nyrt.
Sarkadi Fiók



Megbízunk egymásban

Köszönetnyilvánítás

„Nincs már holnap,
Ennyi volt az élet.
Sirassatok csendben,
Szívetekben élek!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak akik

Bondár Józsefné

szül. Sajti Zsuzsanna
-élt 41 évet-
(volt Honvéd u. 21. sz.
alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.
A gyászoló család

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:.....13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig
Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig
Péntek:.....7³⁰-12 óráig

ÁLLAT

Hízó eladó Szalontai u. 36.

Napos csibe megrendelhető
Nagy K. 21/a T:271-152 Táp bolt

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa és füstölmi való
fűrészpör eladó Magyar u.
15/a T:30/475-1194, 375-903

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Tölgy tűzifa és szén eladó.
T:30/512-1133 és 375-412

Fém hegesztését, karosszéria javítását, autószerelést vállalok. Anti út 28.

Barnaszén továbbra is, 2000 Ft/q kiszáll. ingyenes, bükk hull. és tűzifa is T:20/348-3475

INGATLAN

Eladó ház, lakást keresek
T:30/719-9988 vagy 30/497-3928

1 em. lakás garázzsal együtt
sürgősen eladó vagy a lakás kiadó T:06/20/488-2028

Ház eladó Tokai u. 9. Érdeklődni a helyszínen vagy 30/683-9924

Árpád fej. tér 10-12. 3 szobás, 65 m²-es, földszinti lakás eladó T:30/449-0265 vagy 70/455-3675

Ház eladó Zöldfa u. 14.

Teleken ház eladó T:30/501-4469 vagy 30/501-4437

3 szobás összkomfortos ház eladó Diófás u. 2. T:06/30/919-2617

Téglaház eladó T:30/450-0981

Központban családi ház igényesnek eladó T:70/316-9476 (este)

Ház eladó T:20/275-8591

Eladó főútnál 5 e. m²-es telek, téliesített faházzal T:30/719-9988 vagy 30/497-3928

'95-ben épült hőszigetelt 3 szobás 100 m²-es családi ház eladó. Tel: 20-9-525-345, 70-376-6581.

EGYÉB

Ülőgarnitúra eladó Sugár u. 2/a

Újszerű áll. 3 kerekű elektromos kerékpár eladó T:20/370-8656

Darált édes-erős fűszerpaprika kis és nagy tételben eladó T:06/30/636-7482

Kályha és hűtőláda eladó T:06/30/401-1713

Kisbálás szalma eladó Ady 17.

Székrenysort és bútort veszek T:06/30/532-6531

Jó állapotú Móra gáztűzhely eladó T:70/321-7978

Román gyártmányú komplett ebédő garnitúra eladó. T: 30/384-97-32

Köszönetnyilvánítás

„Mert én tudom, hogy az én megváltom él és utójjára az én porom felett megáll.”

Kiss Lajosné

szül. Képiró Ilona (volt Munkás u. 6. sz. alatti lakos)
-élt 62 évet-

Köszönetet mondunk mindazoknak akik, édesanyám, nagyanyám temetésén a kegyeletüket lerótták tiszteletüket kifejezték.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Nagy Imréné

szül. Sárközi Erzsébet -élt 69 évet-
(volt Szigeti u. 2/a sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

Gyászoló férje, gyermekei és unokái

Köszönetnyilvánítás

„Nem búcsúztam el tőletek, mert nem tudtam, hogy örökre elmegyek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Nagy Ferenc

(volt Nagykert u. 5/b sz. alatti lakos) -élt 72 évet-

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmukat enyhíteni igyekeztek.
Szerető felesége, lánya, veje, fia és unokái.

Megemlékezés

„Amilyen rövid volt életed,
Most éppolyan keserű a fájdalom nélküled.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

ifj. Gyulai Imre

halálának 1. évfordulóján.

Szülei, húga Andrea,
és unokahúgai: Orsi és Marcsi

Megemlékezés

„Pihenj csendesen a csillagok közt,
Hol nincs már több fájdalom,
De szívünkben itt leszel,
Míg élünk e világon.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Sajti Károlyné

szül. Ölyüs Erzsébet (volt Tanya u. 70. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján.

Szerető férje, fia, menyje, unokák és a rokonok

Megemlékezés

„Zokogva állunk sírod felett,
Szeretettel áldjuk emlékedet.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Gulyás János

(volt Orgoná u. 14. sz. alatti lakos)

halálának 10. évfordulóján.

Szerető felesége, fiai, lányai, unokái, dédunokái

Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.



Teljes körű
temetkezési
szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

A Körösmenti Agrocoop Kft.

A Körösmenti Agrocoop Kft. sarkadi telepe megkezdte a termeltetési szerződések kötését

iregi csíkos és fekete olajos napraforgó termeltetésére.
Vetőmagot és műtrágyát kedvező feltételekkel biztosítunk.
Érdeklődni:06/30/630-2001

3 ok, amiért érdemes ADSL-ről váltani

- Belépési díj: 0 Ft
- Korlátlan adatforgalom
- Internet 1 550 Ft/hó-tól

Áraink 2010.02.28-ig tartó hűségnyilatkozat vállalásával érvényesek. A feltüntetett ár az 1. hónap havidíját jelenti. A havidíj a 2. hónaptól 2010.02.28-ig: 2 990 Ft/hó (Mini Csomag).

Az Ön üzletkötője: Hajdú András 70 / 234 1822

Ügyfélszolgálat: 4200 Hajdúszoboszló, Dózsa György u. 46.

1280 www.fibernet.hu

FiberNet
Kommunikációs Zrt.

További információ: A kedvezményes ajánlat 2009.01.12. és 2009.02.28. között érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területein, amennyiben a kívánt szolgáltatás külön beruházás nélkül biztosítható. Az akciós ajánlatok az akció ideje alatt csak egyszer vehetők igénybe és egymással össze nem vonhatóak. Jelen tájékoztatás nem teljeskörű, bővebb információt a www.fibernet.hu weboldalon, vagy Üzletkötőjétől kaphat.

Jó szórakozást kívánunk.



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványa. Felelős vezető: Földesi Zoltán. ISSN 1215-2374